
Poročilo z izmenjave v Franciji med 1. 10 in 8. 10. 2023 

29 dijakov in dijakinj 2. in 3. letnika GIMB in MŠ je v okviru izmenjave Erasmus+ obiskalo gimnazijo Lycée Aristide Briand 

v Gapu. Bivali so pri francoskih dijakih in dijakinjah. Rdeča nit izmenjave je bila varstvo naravne in kulturne dediščine, 

čemur je sledil tudi program, ki so ga na šoli pripravili. 

Dijake sva spremljala Nives Syed Mihelič in Gregor Križ. 

 

Ponedeljek, 2. 10. 

Zjutraj smo se ob 8h zbrali na šoli, kjer je dijake pozdravila ravnateljica gospa Autroche.  

Sledile so športne dejavnosti, pri katerih so se dijaki po skupinah izmenjevali, in sicer dvoranski nogomet, badminton 

in frizbi. 

Po kosilu na šoli je ena skupina dijakov odšla na raziskovanje mesta Gap, ostali so prisostvovali pri pouku, nato je sledila 

menjava.  

S programom smo zaključili ob 18. uri. 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 

 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Torek, 3. 10. 

Zjutraj smo se odpeljali v Hišo narodnega parka Parc national des Écrins (Maison du Parc), ki skrbi za njegovo zaščito, 

izvaja raziskovalno dejavnost, organizira pedagoške delavnice in ozavešča širšo javnost o njegovem pomenu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Sledil je ogled utrdbe Place forte de Mont-Dauphin, ki je bila zgrajena v 17. stoletju in je danes pod UNESCO zaščito. 

Znotraj obzidja trenutno živi 170 prebivalcev, v času Ludvika XIV. pa so bili tam nastanjeni tudi njegovi vojaki. Z utrdbe 

se lepo vidi ledenik in okoliški tritisočaki. 

 

 
 
 
 
 

 
 
 

 

 
 
 

 
 
 
 

 
 

 

 

 



Po ogledu smo imeli piknik v parku na robu vasice. 

 

 
 

 

Za konec smo se odpravili v mestece Embrun (ali alpska Nica), ki se lahko pohvali s katedralo iz 13. stoletja in mnogimi 

prikupnimi ozkimi uličicami. Dijaki so ga samostojno raziskovali v manjših skupinah, pri čemer so morali poiskati njegove 

glavne znamenitosti. 

 

 
 
 

 

 
 

 
 
 

 

 



Sreda, 4. 10. 

Ob 8h zjutraj smo se zbrali na šoli in odšli v računalniške učilnice. Slovenski dijaki so v paru s francoskimi začeli z 

ustvarjanjem spletnega potovalnega dnevnika v platformi Genially. Z delom so zaključili ob 10h, nato pa so lahko dve 

uri posvetili delu za šolo. 

Popoldne je bilo prosto. 

 
 

 

 
 
 

 
 

 

 

 

 



Četrtek, 5. 10. 

Dan se je začel ob 8. in končal ob 21. uri.  

Zjutraj smo se odpeljali do cistercijanskega samostana Abbaye de Silvacane, ki je bil ustanovljen v 12. stoletju. Dijaki 

so imeli tako voden kot samostojen ogled. V bližini samostana smo po ogledu pojedli malico. 

 

 

 

 
 
 

 

 

 

 

 



Sledil je ogled Muzeja civilizacij Evrope in Sredozemlja (MUCEM) v Marseillu, ki je bil zgrajen leta 2013 in predstavlja 

pomemben arhitekturni dosežek za mesto Marseille. 

 
 
 

 

 
 
 

 
 

  



Popoldne smo se odpravili do mesta Aix-en-Provence, kjer so imeli dijaki prost ogled. 

 

 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

 

 



Petek, 6. 10. 

Zjutraj smo se zbrali v računalniški učilnici, kjer so dijaki v francosko-slovenskih parih končali svoje spletne dnevnike. 

Po opravljenem delu so šli francoski dijaki k pouku, slovenski pa so lahko delali za šolo. 

Opoldne smo imeli kosilo, nato smo se odpravili na posestvo Charance, kjer se nahaja še en informacijsko- izobraževalni 

center narodnega parka Parc des Écrins. Za dijake so pripravili kratko predavanje, nato pa je sledil prosti čas v parku. 

 
 

 
 

 

 
 

 
 
 

 
 
 

 



 

 

Po končanem ogledu smo se vrnili na šolo. Tam nas je pričakala prijetna pogostitev, ki so jo pripravili starši, prisotna je 

bila tudi ravnateljica in profesorji, ki so sodelovali pri izmenjavi, pa tudi novinar lokalnega časopisa. Podelili smo prve 

tri nagrade za najboljše spletne dnevnike in se uradno poslovili od naše šole gostiteljice. 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 

 



 

 

 

Sobota, 7. 10., in nedelja, 8. 10. 

Soboto so dijaki preživeli s svojimi francoskimi družinami, v nedeljo ob 8h zjutraj pa smo se odpravili proti domu. 

 

 

 


